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ATA Nº 21/2024 

    Ata da Reunião Ordinária realizada no décimo quinto dia do mês de 

Outubro do ano dois mil e vinte e quatro com início às dezenove horas no 

Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP – 

Selori Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do 

PSB – Henrique Dalberto. 

 

➢ EXECUÇÃO HINO NACIONAL  

 

       O senhor presidente pediu para o secretário fazer a leitura de um texto 

bíblico.  

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da pauta da 

presente reunião. APROVADO POR TODOS. 

       O senhor presidente colocou em discussão e votação da ATA 16/2024. 

APROVADO POR TODOS. 

       O Senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

correspondências. 

 

➢ EXPEDIENTE DO EXECUTIVO  

           O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura dos 

197/2024, 198/2024, 199/2024, 200/2024 e 207/2024ofícios do executivo 

para o legislativo.  
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• O Senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura do 

parecer do projeto de lei N° 97/2024. 

     O senhor presidente colocou em discussão o parecer ao projeto de 

lei 97/2024. 

   O senhor presidente colocou em discussão o projeto junto com seu 

parecer ao projeto de lei 97/2024. O senhor presidente colocou em 

votação o projeto junto com seu parecer ao projeto de lei 97/2024.  

APROVADO POR TODOS. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo N.º 98/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

98/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

• O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N.º 99/2024. 

       O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei do Executivo N.º 

99/2024 para a Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

➢ EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 

• SOLICITAÇÃO VERBAL 

 

1- Vereador Fernando Luiz Puhl: Presidente colegas vereadores 

assistentes também as pessoas que nos assistem presencial e 

também virtualmente eu gostaria de fazer uma solicitação ao poder 

executivo hoje fiquei sabendo que no governo do estado abriu o 

projeto avançar no esporte e então acredito que o nosso salão do 

parque que necessita de uma reforma possa se enquadrar com o 

projeto de reforma da quadra e tornar então esse salão uma quadra 

um ginásio esportivo, então acho que o Poder Executivo se informe 

quanto a esse projeto a inscrição é até Novembro dia 12 se eu não 

me engano e que faça então um projeto e leve até o governo do 

estado para fazer uma reforma nesse salão para que possa ser 



utilizado também para o esporte para  nossa Juventude poder utilizar 

então esse salão que com certeza é um salão que vai ainda dá muitos 

frutos para nossa comunidade seria isso meu muito obrigado. 

 

2- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente colegas vereadores 

assistentes hoje satisfação tê-los aqui um colega vereador que irá 

assumir na próxima gestão e mais um pessoal da que nos assistem 

aqui eu gostaria de encaminhar que fosse encaminhado uma 

solicitação ao executivo a secretaria competente para que seja feita 

uma revisão na cobertura da casa mortuária principalmente e 

naquela varanda ali na frente aonde eu acho que devido às pedras 

algum interpéries tem bastante furos infelizmente nós utilizamos eh 

em dias de chuva e ali tá precária aquela coisa e também nas lajotas 

ali da escada da casa mortuária bastante defeituosos bastante 

perigoso porque também como a gente infelizmente né tem que 

utilizar aquela casa pessoas idosas vão ali pessoas jovens também 

podem se machucar então gostaria de uma revisão naquela 

cobertura e no piso da casa mortuária. 

 

3- Vereador Daltro Cardoso: Senhor presidente colegas vereadores 

caros assistentes vereador eleito da comunidade Linha Bonita e os 

demais que nos assiste e quem nos assiste nas redes sociais eu queria 

fazer uma proposição verbal pro executivo que deu um 

acontecimento aqui na cidade de Alto Alegre numa oportunidade 

onde que veio uma pessoa fazer manutenção na rede de telefonia 

que tomou um choque em frente a igreja matriz e ali tinha uma uma 

rede energizada em cima da rede de telefone em função daquele 

choque essa pessoa daí desligou a iluminação pública já fazem quase 

90 dias então vocês podem notar que em frente na rua central da 

cidade em frente à praça da igreja matriz tem duas lâmpada dos dois 

lados da Avenida que não acende e faz mais de 60 dias devido esse 

acidente que ocorreu então essa iluminação pública está desligada 

eu já pedi para a secretaria competente não foi arrumado e eu peço 

encarecidamente que Providencie essa iluminação que faz muita 

falta principalmente nos finais de semana quando tem aí os 

estabelecimentos que funcionam o pessoal fica no escuro Muito 

obrigado. 

 



➢ EXPLICAÇOES PESSOAIS  

 

1- Vereador Serineo Demaman: Senhor presidente os colegas 

vereadores as pessoas que estão assistindo nós aqui presente o 

vereador eleito pela Linha Bonita e as pessoas que nós assiste 

através do  Facebook eu quero dizer assim que após é a primeira 

sessão que nós temos após a eleição que a gente tem que 

valorizar muito as pessoas que botam o nome para concorrer a 

vereador porque nem todos querem um por um motivo outro por 

outro mas a gente tem que valorizar muito essas pessoas que 

botem o nome para sair da se eleger sair ir em Brasília Porto 

Alegre  verba para trazer pro crescimento do nosso município 

quero parabenizar a todos ah os que também não que não se 

elegeram mas que botaram o nome estão aí à disposição para 

ajudar trabalhar e parabenizar aos nove vereadores os colegas 

que se reelegeram e os que se elegeram pela primeira vez era aí 

senhor presidente. 

 

2- Vereador Gilson Maier: Boa noite senhor presidente colegas 

pessoas que nos acompanham presencialmente em especial aqui 

vereador eleito gestão próxima gestão também o pessoal que nos 

acompanha virtualmente eu venho nessa tribuna para agradecer 

aos 123 eleitores que acreditaram em mim mais uma vez que 

acreditaram no meu trabalho eu sei que esses votos eles vem 

carregado de esperança eu venho aqui para reafirmar meu 

compromisso com cada um de vocês reafirmar que vamos seguir 

defendendo cada um como a gente sempre fez nesses últimos 

anos então seria isso aí meu muito obrigado a todos também 

parabenizo conforme meu colega colocou aqui a todos que se 

colocaram à disposição pela coragem pela garra pela 

determinação e em especial aos que conseguiram atingir seu 

objetivo tanto na reeleição como quem se reelegeu e se elegeu aí 

nesse novo pleito aí de 2025 Muito obrigado. 

 

3- Vereador Fernando Puhl: Senhor presidente colegas vereadores 

assistentes também cumprimentar especialmente o nosso 

vereador eleito e especialmente também o nosso ex-prefeito vino 

presente hoje na nossa sessão e também todas as pessoas 



presentes e quem nos assiste virtualmente e também gostaria 

aqui de deixar os parabéns a todos os vereadores que vão assumir 

a partir do ano que vem e também o poder executivo que vai 

assumir a partir do ano que vem e desejar então uma boa 

administração uma boa gestão um bom trabalho a todos vocês 

também agradecer a todas as famílias onde foi sempre muito bem 

recebido com boas conversas e dizer que a gente continua à 

disposição da população e sempre buscando coisas novas 

buscando ideias boas para um melhor da nossa população 

também gostaria hoje de lembrar hoje o dia dos Professor deixar 

aqui o nosso parabéns especial a todos os professores e 

professoras do nosso município eles que são com certeza uma das 

principais e profissões que existem no nosso país infelizmente 

muitas vezes não são tão lembrados não são tão valorizados 

quanto deveriam mas com certeza é uma das profissão mais 

importante que existe que se não fosse o professor as outras 

profissão não ia existir então deixo aqui também o nosso 

Parabéns a todos os professores e professores do nosso município 

seria isso meu muito obrigado. 

 

4- Vereador Jóse Dressler: Senhor presidente colegas vereadores 

pessoal que nos assiste virtualmente presencialmente o ex-

vereador Silvio também o ex prefeito Etelvino os demais o nosso 

colega próxima gestão aí nosso colega Vereador Renildo você faz 

presente e a todos que nos assistem eu queria aqui agradecer a 

todas as pessoas que eu Visitei durante essa campanha Que me 

receberam nas suas casas então aqui eu quero fazer um 

agradecimento todas as pessoas que receberam a gente nas casas 

nos tratando bem trocando ideias e principalmente aquelas que 

acreditaram no meu projeto que acreditaram em mim e 

acreditaram no trabalho que já desenvolvi aqui na câmara de 

vereador E quero continuar trabalhando então deixa aqui meu 

muito obrigado a todas as pessoas que confiaram em mim e quero 

deixar afirmado aqui que contam comigo que eu terei a disposição 

a hora que precisar que nem eu sempre falei não tem hora não 

tem dia a gente vai est pronto a reivindicar por essas pessoas que 

no que acreditaram na gente e também quero aqui parabenizar o 

prefeito eleito que faça um bom trabalho então aqui eu quero 



deixar esse agradecimento a todo mundo e parabenizar também 

aos professores que hoje é o dia do professor seria isso mas muito 

obrigado. 

 

5- Vereador Joarez Mendes dos Santos:  Vereador primeiramente 

Saúdo Presidente dessa casa, colegas vereadores assistentes 

colega Reni na próxima administração e principalmente a ilustre 

presença aqui do nosso ex-prefeito ter ouvindo Morgan que é 

uma honra ter a sua presença nessa casa primeiramente gostaria 

de falar um pouco fazer um agradecimento a  dona Clementina 

Betil né que como hoje é o dia do professor né ontem ela faleceu  

uma pessoa que aqui da nossa cidade todo mundo conhece e que 

foi uma grande Educadora do nosso colégio não tive o prazer né 

de ser aluno dela mas todos que que foram que passaram por ela 

sabia do seu empenho da sua dedicação para ter para ensinar as 

pessoas para ter um bom ensino então fica aqui o meu 

sentimento à família e o agradecimento por tudo que ela fez aí 

pela educação e até pelo Coral né uma pessoa que sempre 

participou aí da sociedade então meus agradecimentos a dona 

Clementina por tudo que ela fez de bom aí para nossa 

comunidade também agradecer o pessoal que confiou em mim 

novamente né e a minha família principalmente a gurizada aí o 

pessoal que me apoiou que me ajudou na campanha né que 

trabalhou por mim as famílias que confiaram em mim a 

comunidade em geral né que confiou aí no meu trabalho e me deu 

essa oportunidade de estar nessa casa de  voltar essa casa no meu 

terceiro mandato como Vereador deste município a gente sabe 

todo mundo sabe que ser candidato aí não é fácil né ainda mais a 

gente ter a oportunidade de estar agora pela terceira vez 

legislando em favor do município quer dizer que o nosso trabalho 

tá sendo válido tá sendo bem feito então só tem agradecer a 

comunidade agradecer todo mundo  por ter me dado mais essa 

oportunidade e também agradecer todos os colegas todos os 

candidatos todos o pessoal aí que nos ajudaram né que ajudaram 

que confiaram né no  nosso projeto no projeto do Silmar e Deividy 

né a comunidade o povo em geral né que confiou nas nossas 

ideias confiou nas ideias do nosso candidato a prefeito vice né 

esses 876 pessoas aí que deram seu voto de confiança  para a 



continuidade desse projeto, desse projeto de crescimento nesse 

projeto de prosperidade da nossa cidade então em nome também 

como líder de bancada né em nome do nosso partido 

progressistas agradecer a todo mundo que confiou no nosso 

trabalho e principalmente acreditou nas propostas dos nossos 

candidatos né uma campanha limpa uma campanha pautada na 

ética e mostrar as ideias mostrar o que quer fazer pelo Município 

então só temos agradecer aí a todo mundo e contem comigo para 

próxima gestão que vamos continuar fazendo um trabalho limpo 

e sério e cada vez mais trazendo recurso para o nosso município 

Muito obrigado. 

 

6- Vereador Daltro Cardoso: Vereador quero cumprimentar o 

presidente colegas vereadores quero registrar a presença aqui do 

ex-prefeito Etelvino Morgan ex-vereador o Silvio presidente do 

MDB o Lair e cumprimentar também o vereador eleito lá da 

comunidade Linha Bonita quem nos assiste nas redes sociais é 

uma satisfação estar aqui ocupando esse espaço primeiramente 

eu quero desejar as nossas condolências a família os familiares de 

clementina Betil até porque o Jura também passou por essa casa 

e foi um legislador então quero que receba nossos sentimentos 

nessa oportunidade, em segundo lugar eu queria nessa Tribuna 

agradecer pela eleição que obtivemos os votos que eu obtive dos 

familiares de amigos votos consciente do Município de Alto Alegre 

e me sentimos muito fortalecido a continuar trabalhando pro 

município também quero cumprimentar os colegas vereadores 

que se elegeram os parabéns a eles todos que foram reconduzido 

a esse poder legislativo também quero parabenizar os vereadores 

que disputaram o pleito e também se elegeram e de uma forma 

especial também quero aqui registrar os nossos parabéns ao 

Silmar e o Deividy que também se elegeram nesse processo 

democrático não seria diferente nós tivemos que escolher né 

Prefeito e vice-prefeito e temos a consciência que esses 

legisladores agora eles vão ter uma grande responsabilidade com 

o nosso município e com a nossa população igualmente os que se 

conduziram ao legislativo também com certeza a aumenta a 

responsabilidade estamos muito motivado esperamos muito né o 

povo espera muito de quem se elegeu e queremos desejar uma 



boa sorte para esse mandato tanto os vereadores como o prefeito 

e vice desejando muito sucesso e que correspondam à 

expectativa do nosso povo de Alto Alegre aqui o nosso Muito 

obrigado. 

 

7- Vereador Selori Rosa: Senhor presidente colegas vereadores caro 

amigo Vino aí ex prefeito Silvio ex-vereador presidente do PMDB 

o futuro colega aí de bancada  da casa Legislativa e os servidores 

e quem nos acompanha esse minuto de silêncio eu ofereço ao 

Juraci familiares de Juraci que como o Daltro falou passou por esta 

casa com o falecimento da tia Clementina sepultamento hoje um 

dia bastante triste de nós perdeu uma pessoa muito importante 

no nosso município professora e católica participou da igreja 

participou em sociedade então dispensa a palavras dispensa 

apresentações e como aqui os colegas frisaram hoje dia do 

professor eu acho que o patrão lá de cima escolheu um dia certo 

para levar ela tudo que ela fez por monte de gente a maioria das 

pessoas de Alto Alegre educando catequizando eu acho que ele 

escolheu o dia certo para levá-la então em nome da tia eu 

parabenizo todos os professores que estão à disposição que eu sei 

que é difícil lidar com os alunos crianças é difícil então eu 

parabenizo todos os professores em nome da minha tia 

Clementina também quero parabenizar todos os fisioterapeutas 

inclusive minha filha Marjana sobrinho o Átila a sobrinha Isadora 

e todos os fisioterapeutas que nessa semana passaram pelo seu 

dia e aqui também hoje eu quero agradecer os 138 votos que eu 

consegui nesta caminhada na terceira campanha que estou 

fazendo eu acho que a campanha não se faz num mês não se faz 

em 15 dias 60 dias a campanha se faz na vida na vida toda a tua 

vida é um espelho para a sociedade não adianta nós querer mudar 

nossa imagem nos últimos dias para garrar votos temos falhas 

mas temos virtudes e essas virtudes têm que sobressair a todas as 

nossas falhas da nossa vida então talvez por isso  a gente consiga 

se eleger quero parabenizar todos os eleitos reeleitos aqui nesta 

casa as pessoas que colocaram sua cara seu rosto à disposição 

para concorrer a um pleito soubemos que é difícil mas eu acho 

que tem que ter alguém para representar e nós estamos aqui para 

representar o povo o Silmar e o Deividy os parabenizo pela 



conquista o povo viu que Alto Alegre está no caminho certo 

tivemos erros tivemos dificuldades mas tivemos investimentos 

muito importante nesses 4 anos e vai ser uma tarefa muito difícil 

para esses que colocaram o seu nome à disposição para substituir 

o Avelino e o louro como eu já falei tiveram muitas falhas tiveram 

mesmo mas tudo que fizeram de bom sobressaiu todas essas 

falhas investimentos e que foram feito obras que estão 

funcionando isto que é importante tem que fazer obras tem que 

fazer mas tem que apresentar o funcionamento não adianta tu 

fazer  e deixar abandonado é uma tarefa difícil que Silmar e 

Deividy vai ter mais com os nove vereadores aqui soubemos que 

vamos ter a minoria na Câmara mas com certeza a pessoa que 

colocou o nome à disposição para representar nesta casa ela tem 

que saber que ela tá aqui para representar o povo e não o partido 

dele se é bom pro povo tem que ser bom para comunidade tem 

que ser bom para pro partido e para todo mundo não podemos 

defender o partido mas sim o bem o prol da sociedade isso que 

eu espero dos colegas que aqui estaremos e a partir de Janeiro 

vamos trabalhar para a comunidade e não para os partidos Então 

acho que isso é importante mais uma vez eu quero agradecer a 

minha família os votantes as pessoas que acreditar no meu 

trabalho eu como já frisei muitas vezes não trabalhei como como 

legislador mas estava na saúde por 3 anos e pouco e tentei dar o 

melhor de mim lá dentro para o bem da comunidade então eu 

agradeço a todos que em mim confiaram agradeço quem confiou 

no Silmar e Deividy para continuar o progresso de Alto Alegre e 

aproveitando esta oportunidade eu quero convidar a todos que 

nós temos a festa da Paróquia agora no domingo aqui no salão 

paroquial, então vamos prestigiar eu sei que temos tivemos o 

pleito pessoas as pessoas que não  conseguiram os seus objetivos 

talvez não queiram participar da sociedade no momento com 

alguma restrição por não ter conseguido seus objetivos mas como 

eu já fiz falei aqui não é política é pro bem principalmente da 

nossa Paróquia que nós precisamos fortalecer principalmente a 

parte da da saúde a parte da confiança em Deus tá bom então 

muito obrigado pela oportunidade e espero todos domingo na 

festa muito. 

 



8- Vereador Henrique Dalberto: Primeiro quero saudar meus 

colegas vereadores aqui presentes estamos retornando depois do 

pleito eleitoral saudar o ex-prefeito Vino ex-vereador também ex-

vereador e Silvio né o presidente do MDB o  Lair e de uma maneira 

especial saudar o meu amigo da Silva né o nené que a partir do 

ano que vem vai est aqui com nós aqui junto a essa casa Legislativa 

e hoje tá dando exemplo aqui vindo aprender tomar 

conhecimento de como como trabalha essa casa Legislativa então 

muito bem-vindo meu amigo e um bom trabalho então a partir do 

ano que vem saudar meus funcionários né que estão aqui sempre 

e fazendo seu trabalho e como meus colegas aqui vereadores já  

disseram já se manifestaram todos aqui né deram suas palavras e 

eu também quero dizer que em cada quatro em quatro anos há a 

festa da Democracia a escolha do nossos representantes a escolha 

que bem nos colocou aqui que nos manteve alguns reeleitos que 

no momento também os parabenizo e que também anseia por 

mudanças na sociedade então parabéns  a todos que concorreram 

botaram suas ideias e em especial aos meus colegas reeleitos aqui 

e também quero parabenizar né a os demais candidatos 

estivemos em 25 candidatos Isso demonstra  como há pessoas 

que querem fazer o bem de querer estar ocupando uma cadeira 

aqui no legislativo isso é importante né porque  dá opções para a 

nossa comunidade para estar escolhendo o melhor representante 

que que irá representá-lo esses 4 anos aqui no executivo no 

legislativo e também tanto os candidatos à majoritária o Silmar o 

Deividy o Dirceu o Hélio né pela campanha que cada um fez junto 

à sociedade expondo suas propostas e expondo suas ideias né de 

uma forma muito especial parabenizar o que chegaram a perde 

expor suas ideias e essa democracia o povo escolhe o melhor que 

ele quer para os seus próximos 4 anos mas agora em diante nós 

aqui vamos ter que trabalhar por esse povo que está aí fora então 

vamos pedir nós estamos encerrando o mandato nós estamos 

bem tranquilos aqui e  os próximos vereadores Prefeito vice que 

haja um grande diálogo junto a executivo e legislativo para o quê 

para que as coisas aconteçam ainda mais em nosso município 

pessoalmente quero e agradecer primeiramente a minha família 

a minha esposa meus filhos meu pai meus irmãos  a minha equipe 

de trabalho que esteve junto comigo nessa campanha e que foi 



uma campanha você sabe muito bem que desde que eu retornei 

dos meus estudos Já é a terceira campanha que eu participo aqui 

em Alto Alegre e lhes digo os colegas vereadores foi a mais 

dificultosa vocês sabem muito bem o que vocês enfrentaram 

nessas campanhas né quem foi a reeleição sabe da dificuldade 

que foi essa eleição para vereador dentro do nosso município Eu 

imagino para prefeito né Fico imaginando mas assim ó quero a 

você que está me assistindo que votou em mim que confiou em 

mim esses 94 votos de coração a você muito obrigado por ter me 

conseguido mais uma vez uma cadeira junto à Câmara de 

Vereadores quero também dizer as todas as famílias pessoas com 

quem eu conversei e pedi voto meu muito obrigado por receber 

sempre com carinho com humildade em seus lares foi muito 

muito bom foi uma troca de diálogos e que eu estarei sempre aqui 

à disposição para bem atendê-los também quero deixar o recado 

pra comunidade que a partir Como sempre fiz em meu mandato 

não sou Vereador só desses 94 votos sou o vereador de todos pois 

eu fui eleito para representar o município do alo Alegre e não só 

os meus votos então obrigado contém sempre comigo. 

 

 

➢ LIDERES DE BANCADA  

 

BANCADA MDB: Não houve manifestação. 

BANCADA PDT: Cumprimento novamente senhor presidente colegas 

vereadores pessoal que nos assiste eu como líder de bancada do PDT 

não podia deixar aqui de agradecer o nosso candidato nosso 

candidato a prefeito Dirceu ao Hélio vice pelo excelente trabalho que 

fizeram durante a campanha uma campanha limpa então a gente 

deixa aqui o agradecimento ao Dirceu ao Hélio pela campanha que 

fizeram o que representaram o nosso município nessas eleição e 

também todos os colegas vereadores que se colocaram o nome à 

disposição então deixo aqui o meu agradecimento e também a minha 

família que muito me apoiou nessa campanha quero deixar aqui meu 

agradecimento e também parabenizar todos os colegas vereadores 

os que foram eleito e também todo aqueles que colocaram o nome 

à disposição é como falaram todos aí eu também já falei que uma 



campanha não é de um dia pro outro a gente tem que ter disposição 

é um trabalho que tem que ser desenvolvido em vários dias e a 

eleição é a democracia uns se elegem e outros não se elegem não 

tem como se eleger todo mundo mas o importante é colocar o nome 

à disposição e prestar o serviço à comunidade seria isso obrigado. 

  

BANCADA PP: Em nome da bancada Progressista quero começar 

agradecendo a atual administração que sem o trabalho dessa 

administração que tá aí secretários prefeitos enfim todo mundo 

vereadores essa eleição não tinha ser concretizado porque para um 

prefeito ganhar tu tem que ter sequência de ideia sequência de 

projetos também agradecer em nome do partido todos os filiados 

militantes simpatizantes apoio que abraçaram essa causa abraçaram 

a campanha do Silmar e Deividy os colocando lá na prefeitura 

municipal e também um agradecimento muito especial a Maiqueli a 

Mila a Rosimara o João o Chico Rosa o Fernando o Jair e a minha 

pessoa porque sem nós sem a nossa legenda nós não estaríamos aqui 

porque com a ajuda de todos de todos os candidatos a gente 

conseguiu formar legenda e botar três vereadores então não é só 

nosso é todo mundo que botou o nome que ajudou que participou 

dessa campanha aí os nossos candidatos a vereadores fica em nome 

da bancada Progressista aí a nossa gratidão e o nosso respeito muito 

obrigado. 

 

BANCADA PSB: Agradecer a todos os filiados ao nosso Presidente aos 

simpatizantes do PSB e de uma maneira muito especial parabenizar 

o Wilson Carlos Werner pelo seus 61 votos a dona Nelsi pelos 10 

votos de confiança que recebeu e aquele um voto na legenda que 

recebemos do PSB 40 a família PSB continua na câmara de 

vereadores por mais 4 anos muitas pessoas duvidavam mas estamos 

aqui para trabalhar pelo nosso município então fica o nosso 

agradecimento a todas as pessoas que confiaram nos vereadores do 

PSB nosso Muito obrigado e contem sempre com o PSB. 

 

 

 

 

 



 

➢ EXECUÇÃO HINO RIOGRANDENSE  

 

Então não havendo mais nada a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores vereadores assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 21/10 de 2024 às 19 

horas no plenário Enio Luiz Galvagni declaro encerrada a presente 

reunião ordinária.  

 

 


